

Ули Маурер знал о деле швейцарского шпиона в Германии



Ули Маурер, министр обороны в 2009-2015 годах (© admin.ch)

В министерстве финансов, которое теперь возглавляет федеральный советник, подтвердили, что, будучи министром обороны, он был в курсе этого дела.

В 2011 году Федеральная служба полиции (fedpol) обратилась с запросом в Службу разведки Конфедерации (SRC) в рамках дела о краже компакт-дисков с данными клиентов швейцарских банков, стало известно телерадиокомпании RTS. «Подобный запрос – обычное дело в рамках уголовного расследования, особенно если

полицейское сотрудничество и административная правовая помощь не представляются возможными», – сообщили в пресс-службе Федерального совета.

Ули Маурер проинформировал об этом деле правительство в 2011 году, однако деятельность разведки в этом направлении была прекращена в 2014-м. Сообщается, что к текущему процессу ни министерство обороны, ни SRC не имеют отношения. Больше информации об этом деле вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](https://nashagazeta.ch/breaking-news/uli-maurer-znal-o-dele-shveycarskogo-shpiona-v-germanii).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/uli-maurer-znal-o-dele-shveycarskogo-shpiona-v-germanii>